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Μόλις η Ευρώπη βγήκε από τις καραντίνες της πανδημίας και 
έτσι αύξησε την παραγωγή της οπότε και την ενεργειακή της κατα-
νάλωση, η Ρωσία του Πούτιν έπαψε να της δίνει το πολύ παραπά-
νω αέριο που χρειαζόταν όπως το έδινε πριν την πανδημία. Έτσι 
οι τιμές του έχουν ανέβει από 3 έως 8 φορές (!) πιο ψηλά από πριν 
ανάλογα με το πόσο διαθέσιμο αέριο από άλλες χώρες υπάρχει 
στη διεθνή αγορά. Την πιο βαριά επίπτωση από αυτό το στραγ-

γαλισμό της ΕΕ στην ηλεκτρική της παραγωγή την έχει η Ελλάδα 
γιατί οι κομματικές ηγεσίες της έχουν σαμποτάρει κάθε άλλη πηγή 
ενέργειας και έχουν εξαρτήσει τη χώρα μας πιο πολύ από κάθε 
άλλη της ΕΕ από το ρώσικο φυσικό αέριο. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι όλα τα κόμματα καλύπτουν τη δυσμενέστερη από ποτέ σε βά-
ρος της χώρας μας νέα συμφωνία για το φυσικό αέριο με τη Ρωσία 
που υπέγραψε ο Μητσοτάκης και με θράσος εμφανίζει σαν νίκη. 
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Είναι ζήτημα ζωής και θανάτου να μην επιτρέψει ο λαός μας, στη ρώσικη κρατικοφασιστική ολιγαρχία και στα ντόπια τσιράκια της να ρίξουν 
βαθύτερα στην πείνα και στην ανεργία το λαό μας και τελικά να τον σύρουν σε έναν χιτλερικό πόλεμο ενάντια στην Ευρώπη.
● Ούτε ένα βήμα πίσω από την ΕΕ στους ρώσους εκβιαστές. Συμπαράσταση στην Ουκρανία! 
● Ξεμπλοκάρισμα της λιγνιτοπαραγωγής με ευνοϊκή ρύθμιση για τους ρύπους!
● Ξεμπλοκάρισμα όλων των ερευνών για υδρογονάνθρακες σε Δυτική Ελλάδα, Ιόνιο και Κρητικό πέλαγος. Άμεσο ξεμπλοκάρισμα του 
φράγματος της Μεσοχώρας!
● Αλλαγή της εγκληματικής «περιβαλλοντικής» νομοθεσίας ώστε αυτή να 
προστατεύει το περιβάλλον και όχι τα φαιο-«κόκκινα» κινήματα των σαμποτέρ και το 
βιομηχανοκτόνο ΣτΕ!
● Ναι τώρα στην πυρηνική ενέργεια! 

Ï ÐÏÕÔÉÍ ÓÔÑÁÃÃÁËÉÆÅÉ 
ÅÍÅÑÃÅÉÁÊÁ ÔÇÍ ÅÕÑÙÐÇ
Ôï âáñýôåñï ðëÞãìá ôï äÝ÷åôáé ç 
åíåñãåéáêÜ õðïíïìåõìÝíç ÅëëÜäá 

Η νεοχιτλερική Ρωσία εκβιάζει την ΕΕ για να την ξεκόψει από Ουκρανία, Πολωνία, 
Βαλτικές και να της επιτεθεί

Η Ρωσία λέει στις χώρες της ΕΕ:«Είτε θα δώσετε άδεια λειτουργίας στο 
νέο αγωγό μου, τον Nord Stream 2, που παρακάμπτει την Ουκρανία, τις 
Βαλτικές και την Πολωνία και πάει απευθείας στη Γερμανία, είτε θα συνεχίζω 
να μειώνω την παροχή μου από υπάρχοντες αγωγούς οπότε θα ανεβάζω 
τις τιμές τόσο πολύ ώστε θα σας προκαλέσω παραγωγική κρίση».

 Πολύ περισσότερο από τα εκατοντάδες δις που ληστεύει σήμερα 
από τις ευρωπαϊκές χώρες με αυτόν τον εκβιασμό η Ρωσία χρειάζεται 
τη λειτουργία του αγωγού Nord Stream 2 για να μπορεί να κλείνει 
τη στρόφιγγα του αερίου για όλες τις ανατολικοευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά να την έχει ανοιχτή για να στέλνει αέριο μέσω Γερμανίας στη Δυτική 
Ευρώπη και έτσι να μπορεί να διασπάει τη Δυτική με την Ανατολική 
Ευρώπη. Στόχος της είναι να κυριαρχήσει πρώτα στην Ανατολική Ευρώπη 
που ήδη έχει αρχίσει να την καταπίνει στρατιωτικά αποσπώντας κομμάτια 
της Ουκρανίας, της Γεωργίας και της Μολδαβίας και μετά να περικυκλώσει 
και να απειλήσει στρατιωτικά την πολύ πιο πλούσια Δυτική Ευρώπη. 

Γι αυτό το λόγο ο Πούτιν σφίγγει τη στρόφιγγα του αερίου και ταυτόχρονα 
απειλεί με εισβολή την Ουκρανία. Και ενώ της έχει κόψει κομμάτια και δηλώνει 
ότι η Ουκρανία αποτελεί τμήμα της Ρωσίας, φωνάζει ότι απειλείται από τις 
ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. Αλλά οι ηγεσίες των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ 
το μόνο που κάνουν είναι να διαπραγματεύονται την εδαφική ακεραιότητα 
και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας με τη Ρωσία για να κατευνάσουν τη 
δεύτερη όπως οι Άγγλοι και Γάλλοι ιμπεριαλιστές έκαναν στο Μόναχο στις 
παραμονές του Β΄ παγκόσμιου για να κατευνάσουν τη χιτλερική Γερμανία, 
παραδίδοντας της τη μισή Τσεχία, ενώ αυτή ετοιμαζόταν να καταλάβει 
και τις δικές τους χώρες. Στο βάθος οι λαοί της Ευρώπης πληρώνουν τη 
γουρουνοπετσιά και την πολιτική τύφλα των μονοπωλιστών ηγετών τους 
που επέτρεψαν στη Ρωσία να εξαρτήσει ενεργειακά τις χώρες τους, άλλες 
πολύ και άλλες πιο λίγο, από το ρώσικο φυσικό αέριο. Πιο πολύ πληρώνει 
το ρώσικο εκβιασμό ο ελληνικός λαός όπως αποδεικνύεται από την πιο 
ακριβή τιμή παραγωγής του ηλεκτρικού ρεύματος στη χώρα μας.

Γιατί πληρώνει πιο ακριβά η Ελλάδα από όλη την υπόλοιπη ΕΕ το ρώσικο εκβιασμό
Αυτό δεν οφείλεται στο ότι η Ελλάδα είναι η πιο εχθρική χώρα απέναντι 

στη Ρωσία, αλλά ακριβώς αντίθετα επειδή η πολιτική ηγεσία της είναι η 
πιο δουλική απέναντι της καθώς στην πλειοψηφία της σέρνεται πίσω από 
το πιο ρωσόδουλο τμήμα της αστικής τάξης. Αυτό α) διαθέτει τον πιο 
οργανωμένο στη χώρα πολιτικό στρατό: αυτόν του ψευτοΚΚΕ και του 
ΣΥΡΙΖΑ, β) έχει εξασφαλίσει μέσα από αλλεπάλληλες εκκαθαρίσεις 
να έχει για πρωθυπουργούς ρωσόδουλους ντυμένους δυτικούς σαν 
τους Α. Παπανδρέου, Σημίτη, Καραμανλή Β’, Σαμαρά, Μητσοτάκη 
Β’, γ) έχει εκθρέψει μια νέα κομπραδόρικη κρατική ολιγαρχία με πυρήνα 
της τους Κόκκαλη, Μπόμπολα, Γερμανό, Κοπελούζο, Μυτιληναίο. 
Αυτό το στην ουσία του διακομματικό μπλοκ έχει υπονομεύσει για 
δεκαετίες την ενεργειακή ανεξαρτησία της χώρας χρησιμοποιώντας 

«φιλοπεριβαλλοντική» τάχα νομοθεσία, στημένα κινήματα κατοίκων 
και το βιομηχανοκτόνο ΣτΕ.
Έτσι ενώ πχ η Γαλλία έχει εξασφαλίσει την ηλεκτροπαραγωγή της από 

την πυρηνική ενέργεια κατά 70%, το Βέλγιο και η Βουλγαρία κατά 40%, η 
Φινλανδία κατά 33% η Σουηδία κατά 30%, η Ελλάδα περηφανεύεται για 
το 0% της. Επίσης ενώ αρκετές χώρες στηρίζονται στο υδάτινο δυναμικό 
για την ηλεκτροπαραγωγή τους πχ η Νορβηγία κατά 99%, η Ελβετία 
κατά 58%, η Σουηδία κατά 46%, η Πορτογαλία κατά 30%, η Ελλάδα με 
σημαντικό υδάτινο δυναμικό έχει μόνο ένα 9% επειδή ματαίωσε όλα τα 
νέα υδροηλεκτρικά της έργα με τα κινήματα της ψευτοαριστεράς και το 
διακομματικό, εγκληματικό της ΣτΕ.

Το οργιαστικό ενεργειακό σαμποτάζ του Μητσοτάκη με πρωτοπόρα τα ψευτοΚΚΕ, 
ΣΥΡΙΖΑ και τη στήριξη του από τους υπόλοιπους

Αλλά επειδή αυτό το σαμποτάζ δεν είναι αρκετό οι εγκάθετοι της Ρωσίας 
και των 6 κοινοβουλευτικών ηγεσιών με πρωθυπουργικό τους εκπρόσωπο 
σήμερα τον αρχισαμποταριστή Μητσοτάκη προχώρησαν πρόσφατα σε 
τρεις μεγάλες κινήσεις: 1. Ανέλαβαν πριν και από τις πιο πλούσιες 
χώρες της ΕΕ να καταργήσει η υπερχρεωμένη Ελλάδα το φτηνό 
ντόπιο λιγνίτη και να τον αντικαταστήσει με το πανάκριβο ρώσικο φυσικό 
αέριο αντί να πάρει για μερικά χρόνια εξαίρεση για τους ρύπους άνθρακα 
όπως έκανε η Πολωνία. 2. Με επικεφαλής τα «οικολογικά» κινήματα 
του ΣΥΡΙΖΑ και του ΑΝΤΑΡΣΥΑ μπλοκάρανε όλες τις έρευνες για 
φυσικό αέριο στην Ελλάδα, ειδικά στο πλούσιο στα κοιτάσματά 
του σε φ. αέριο Κρητικό Πέλαγος. 3. Με επικεφαλής το ψευτοΚΚΕ 
εκστρατεύσανε για να σταματήσουν τις πιο αποδοτικές ενεργειακά 

από όλες τις ΑΠΕ, τις ανεμογεννήτριες που εγκαθίστανται κυρίως στα 
βουνά. Πατώντας στους μεγάλους εμπρησμούς του καλοκαιριού, που 
είχαν σαν στόχο ακριβώς να μην εγκατασταθούν και όχι να εγκατασταθούν 
οι ανεμογεννήτριες, οι Μητσοτάκης-Σκρέκας εμπόδισαν την εγκατάστασή 
τους. 4. Με πρωτοβουλία του Μητσοτάκη η ΔΕΠΑ έσκισε το 2020 το 
ευνοϊκό συμβόλαιο προμήθειας αερίου που είχε με τη Ρωσία, με το 
οποίο η αγορά γινόταν 100% με ρήτρα πετρελαίου, οπότε τώρα θα 
ήταν πολύ φτηνό, και το μετέτρεψε σε συμβόλαιο με 60% ρήτρα ελεύθερης 
αγοράς αερίου και 40% πετρελαίου. Τώρα ο Πούτιν το χειροτέρεψε και το 
έκανε με 80% και 20% αντίστοιχα και ο Μητσοτάκης αυτοσυγχαίρεται 
που δεν του το έκανε 100% με ρήτρα ελεύθερης αγοράς.

Εργαζόμενοι, Δημοκράτες και Πατριώτες Αντισταθείτε!

http://www.oakke.gr

